

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

г. Псков

19 июля 1981

Областной театр — колхозникам

Несколько дней гастролировал в Красногородском районе областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Свои гастролы здесь он открыл пьесой Андрея Кузнецова и Георгия Штайна «Слепое счастье».

С особым успехом прошел в Доме культуры спектакль «Иркутская история» в постановке заслуженного деятеля искусств Армянской ССР Б. М. Филиппова. Зрительный зал был переполнен. На постановку приехало много рабочих совхоза «Красногородский», тружеников артелей «Россия», «Большевик», «Память Ильича», «Путь Ленина» и других.

А недавно жители Красногородского посмотрели новый спектакль областного драмтеатра — комедию Д. Медведенко «Камень на дороге».

Со спектаклем «Слепое счастье» артисты областного центра выезжали в колхоз имени Мичурина. Рабочие совхозов «Красногородский» и «Вышигородский» посмотрели спектакль «Камень на дороге». Все постановки активно посещаются. Зрители особенно отмечают игру артистов В. Д. Лукина, М. И. Пирютко, Н. В. Полонской.

Одно пожелание нашему театру: почаще выезжать с новыми спектаклями в районы.

М. РАССУДОВА

Красногородский район.